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ATA 37/2024: 32ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2024  
Ao quarto dia do mês de novembro de dois mil e vinte e quatro, às dezoito horas e trinta minutos, na 

sede do Poder Legislativo de Fazenda, foi realizada a trigésima sétima sessão plenária, de caráter ordinário. 

Estando presentes os seguintes vereadores: Álvaro da Silva Brandão, Ângela Bilhar, João Batista Fernandes da 

Silva, Leo Mota, Marcos Adriano Lerner, Paulo Delcio de Souza, Sérgio Cenci Sobrinho, Tiago de Azevedo 

Lounai e Vanice Inez Drebes. Havendo quórum regimental a Presidente Vanice Inez Drebes invocou a proteção 

de Deus e declarou aberta a sessão, solicitando, em atendimento ao artigo nº 99 do Regimento Interno, que o 

secretário realizasse a leitura do versículo " A ti, ó Deus, glorificamos, a ti damos louvor, pois o teu nome está 

perto, as tuas maravilhas o declaram. ” (Salmo 75). Prosseguindo-se para a apreciação da Ata 35/2024: 30ª Sessão 

Ordinária de 2024, foi aprovada por todos. Correspondências: Convite Audiência Pública. Tribuna Livre: Não 

houve. Pedido de informação: Não houve. Indicações: A) Eu, Vanice Inez Drebes, no uso de minhas atribuições 

como Presidente da Câmara Municipal de Vereadores de Fazenda Vilanova/RS, remeto ao Poder Executivo 

Municipal a Indicação de n° 14/2024, de 16 de outubro de 2024, subscrita por Maria Clara Kipper, Vereadora 

Júnior desta Casa, com a seguinte redação: Eu Maria Clara Kipper no uso de minhas atribuições como Vereadora 

Júnior de Fazenda Vilanova/RS, indico a Secretaria de Educação que confeccione carteirinhas estudantis para os 

alunos da rede municipal. Justifico este pedido pois a Lei nº 12.933 do dia 23 de dezembro de 2013 , que trata da 

emissão das carteirinha estudantis garante diversos benefícios aos estudantes, como ter descontos em eventos, 

facilidade de identificação e muito mais proporcionando aos jovens uma oportunidade educativa mais acessível. 

(Aprovada por todos). B) Eu, Vanice Inez Drebes, no uso de minhas atribuições como Presidente da Câmara 

Municipal de Vereadores de Fazenda Vilanova/RS, remeto ao Poder Executivo Municipal a Indicação de n° 

11/2024, de 28 de setembro de 2024, subscrita por Pâmela Schneider, Vereadora Júnior desta Casa, com a 

seguinte redação: Eu Pâmela Schneider no uso de minhas atribuições como Vereadora Júnior de Fazenda 

Vilanova/RS, indico a Secretaria de Obras que acrescentem pontos de iluminação públicas em localidades do 

município. Justifico este pedido de iluminação nas localidades da Nova Westfália, Conceição e Arroio do Pau, 

pois muitos automóveis trafegam pelas estradas e por serem mais no interior tem muitas curvas não sinalizadas. 
(Aprovada por todos). Grande expediente: Não houve. Ordem do Dia: Projetos em votação: Não houve. Em 

comissão: Não houve. Pronunciamentos pessoais: Não houve. Espaço de lideranças: Não houve. Com a 

palavra, a presidente Vanice Drebes fez seus cumprimentos a todos e nada mais havendo a tratar, a presidente 

invocou a proteção de Deus e declarou encerrada a sessão que foi de caráter ordinário e convocou-os para a 

próxima sessão a ser realizada no dia 11 de novembro de 2024, segunda-feira, às 18 horas e 30 minutos. Esgotada 

a pauta e encerrada a reunião, lavra-se a presente ata que depois de lida e aprovada vai assinada pela presidente 

e demais vereadores da Casa.    
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